

### STP-DN 19-25-32

- Pinza pneumática para reggia in metallo con sigillo doppia girafata
- Pinza pneumática para steel strap with seal, double notch
- Cerceuse pneumatique pour feuillard métallique, double fermeture avec chape
- Pneumatische umfångungsgeräte für Stahlband mit Hülfsverschluss, Geriffelte Verschlußhilfen für Doppelverbindung
- Pinza neumática para fleje de acero con grapa, doble inclinación



Código coloración/Color code/Code couleur/Bezeichnung/Numere/Colore/peñón  
 • STP-DN 01 95 000 000 000  
 • STP-DN 05 25 mm 140 250 050  
 • STP-DN 32 32 mm 140 350 050

<b>Dati Tecnici</b>	Tipo di Cavo: Pinza, Tappo Tipo di reggia/allineatura: Liscia/Smooth/Strap, Pinza, 1.000mm² Larghezza reggia: Da 19 mm a 32 mm (Pinza, 250mm²) Spessore reggia: Da 0,5 mm a 0,9 mm (Pinza, 1.000mm²) Tipo di chiusura: Circa 5,50 - 6,50mm (Pinza) L. max. 42 mm Pressione aria: 6 - 7 bar max.
---------------------	--

<b>Technical Data</b>	Pinza surface, Round surface Pinza width: 19 mm - 32 mm (Pinza, 250mm²) Strip thickness: 0,5 mm - 0,9 mm (Pinza, 1.000mm²) Strip length: 42 mm max. Air pressure: 6 - 7 bar max.
-----------------------	--

<b>Caractéristiques Techniques</b>	Type de câble: Pinza, Tappo Type de réglette/alésage: Lisse/Liscia/Strap, Pinza, 1.000mm² Largeur réglette: De 19 mm à 32 mm (Pinza, 250mm²) Épaisseur réglette: De 0,5 mm à 0,9 mm (Pinza, 1.000mm²) Longueur réglette: 42 mm max. Pression d'air: 6 - 7 bar max.
------------------------------------	---

<b>Technische Merkmale</b>	Packung: Pinza, Oberfläche, Runde Oberfläche Bandbreite: 19 mm - 32 mm (Pinza, 250mm²) Bandstärke: 0,5 mm - 0,9 mm (Pinza, 1.000mm²) Bandlänge: 42 mm max. Verschluss: Circa 5,50 - 6,50mm (Pinza) L. max. 42 mm Luftdruck: 6 - 7 bar max.
----------------------------	---

<b>Características Técnicas</b>	Tipo de pinza: Pinza, Redondo Ancho de regia: 19 mm - 32 mm Grosor de regia: 0,5 mm - 0,9 mm (Pinza, 1.000mm²) Tipo de anillo: Circa 5,50 mm - 6,50 mm (Pinza) L. max. 42 mm Presión de trabajo: 6 - 7 bar max.
---------------------------------	---

### ■ ACCESSORIES ■ ACCESSOIRES ■ BEWERKE ■ ACCESORIOS

<p><b>Gruppo trattamento aria con filtro, regolatore e pressore pneumatico a ultrasuoni</b>                  Air treatment group composed by filter, regulator and pressure pneumatic ultrasonic                  Codice colorazione/Color code/Code couleur/Bezeichnung/Numere/Colore/peñón: 610 100 020</p>	<p><b>Levitatore</b>                  range 15 AT                  Equilibrador                  range 15 AT                  Code couleur/Color code/Code couleur/Bezeichnung/Numere/Colore/peñón: 610 100 020</p>	<p><b>Levitatore</b>                  range 15 AT                  Equilibrador                  range 15 AT                  Code couleur/Color code/Code couleur/Bezeichnung/Numere/Colore/peñón: 610 100 020</p>	<p><b>Levitatore</b>                  range 15 AT                  Equilibrador                  range 15 AT                  Code couleur/Color code/Code couleur/Bezeichnung/Numere/Colore/peñón: 610 100 020</p>	<p><b>Levitatore</b>                  range 15 AT                  Equilibrador                  range 15 AT                  Code couleur/Color code/Code couleur/Bezeichnung/Numere/Colore/peñón: 610 100 020</p>	<p><b>Levitatore</b>                  range 15 AT                  Equilibrador                  range 15 AT                  Code couleur/Color code/Code couleur/Bezeichnung/Numere/Colore/peñón: 610 100 020</p>
---	---	---	---	---	---

IL CENTRO INTERNAZIONALE DELL'AVANGUARDIA

STTR 19-25-32

STMR 19-25-32

STP 19-25-32

STPM 19-25-32 & SDN 19-25-32

## COLUMBIA TOOLS

Tendireggia per reggia in metallo  
 Strapping tools for steel strap  
 Appareils de cerclage pour feuillard métallique  
 Umreifungsgerät für Stahlband  
 Flejadora para fleje de acero

STTR 19-25-32

STTR 19-25-32

### STTR 19-25-32

• Tenditore pneumatico per reggia in metallo con sigillo  
 • Pneumatische umfångungsgeräte für Stahlband mit Hülfsverschluss  
 • Pinza neumática para fleje de acero con grapa

<b>Dati Tecnici</b>	Tipo di Cavo: Pinza, Tappo Tipo di reggia/allineatura: Liscia/Smooth/Strap, Pinza, 1.000mm² Larghezza reggia: Da 19 mm a 32 mm (Pinza, 250mm²) Spessore reggia: Da 0,5 mm a 0,9 mm (Pinza, 1.000mm²) Tipo di chiusura: Circa 5,50 - 6,50mm (Pinza) L. max. 42 mm Pressione aria: 6 - 7 bar max.
<b>Technical Data</b>	Pinza surface, Round surface Pinza width: 19 mm - 32 mm (Pinza, 250mm²) Strip thickness: 0,5 mm - 0,9 mm (Pinza, 1.000mm²) Strip length: 42 mm max. Air pressure: 6 - 7 bar max.
<b>Caractéristiques Techniques</b>	Type de câble: Pinza, Tappo Type de réglette/alésage: Lisse/Liscia/Strap, Pinza, 1.000mm² Largeur réglette: De 19 mm à 32 mm (Pinza, 250mm²) Épaisseur réglette: De 0,5 mm à 0,9 mm (Pinza, 1.000mm²) Longueur réglette: 42 mm max. Pression d'air: 6 - 7 bar max.
<b>Technische Merkmale</b>	Packung: Pinza, Oberfläche, Runde Oberfläche Bandbreite: 19 mm - 32 mm (Pinza, 250mm²) Bandstärke: 0,5 mm - 0,9 mm (Pinza, 1.000mm²) Bandlänge: 42 mm max. Verschluss: Circa 5,50 - 6,50mm (Pinza) L. max. 42 mm Luftdruck: 6 - 7 bar max.
<b>Características Técnicas</b>	Tipo de pinza: Pinza, Redondo Ancho de regia: 19 mm - 32 mm Grosor de regia: 0,5 mm - 0,9 mm (Pinza, 1.000mm²) Tipo de anillo: Circa 5,50 mm - 6,50 mm (Pinza) L. max. 42 mm Presión de trabajo: 6 - 7 bar max.

### STPM 19-25-32

- Pinza manuale per reggia in metallo con sigillo singolo grafiata
- Single seal for steel strap with seal, single notch
- Cercleuse manuelle pour feuillard métalliques, unique fermeture avec chape
- Hand-umreifungsgeräte für Stahlband mit Hülsenverschluss, Geriffelte Verschlußhül- sen für Einzeline Kerbe
- Pinza manual para fleje de acero con grapa, sola incisión



Codice contrassegno/Code/Code article/Artikelnummer/Coligo/peñón:  
 • STPM 19 19 mm 197,25x140  
 • STPM 25 25 mm 197,25x140  
 • STPM 32 32 mm 197,25x140

<b>Dati Tecnici</b>	
• Tipo di collo/Intake	Becke, Stahlblech
• Tipo di reggia/Unterzahn	Leinwandzahn/Leinwandzahn, 1,000mm
• Larghezza reggia	19 mm - 25 mm - 32 mm
• Dimensione sigillo	Da 18,0 mm a 18,0 mm (Becke, 1,000mm)
• Tipo di chiusura	Chiusura a chiave
• Peso	0,23 kg

<b>Technical Data</b>	
• Package type	Flat surface, Round surface
• Strap quality	Steel strap (Becke, 1,000mm)
• Strap thickness	0,6 mm - 1,1 mm - 1,6 mm (Becke, 1,000mm)
• Weight	around 2,3 kg

<b>Caractéristiques Techniques</b>	
• Type de colle	Plat, Rond
• Largeur feuillard	19 mm - 25 mm - 32 mm
• Epaisseur feuillard	0,6 mm - 1,1 mm - 1,6 mm (Becke, 1,000mm)
• Type de serrure	Clé
• Poids	2,3 kg

<b>Technische Merkmale</b>	
• Packliste	Becke, Oberblech
• Bandqualität	Stahlbandqualität (Becke, 1,000mm)
• Bandstärke	0,6 mm - 1,1 mm - 1,6 mm
• Verschluss	Verriegelung mit Schlüssel (L. mm: 45 mm)
• Gewicht	2,3 kg

<b>Características Técnicas</b>	
• Tipo de paquete	Plano, Redondeo
• Tipo de fleje	Acero (Becke, 1,000mm)
• Grosor fleje	0,6 mm - 1,1 mm - 1,6 mm
• Tipo de cerrojo	Cerradura con llave (L. mm: 45 mm)
• Peso	2,3 kg

### SDN 19-25-32

- Pinza manuale per reggia in metallo con sigillo doppia grafiata
- Double seal for steel strap with seal, double notch
- Cercleuse manuelle pour feuillard métalliques, double fermeture avec chape
- Hand-umreifungsgeräte für Stahlband mit Hülsenverschluss, Geriffelte Verschlußhül- sen für Doppelkerbung
- Pinza manual para fleje de acero con grapa, doble incisión



Codice contrassegno/Code/Code article/Artikelnummer/Coligo/peñón:  
 • SDN 19 19 mm 150,10x140  
 • SDN 25 25 mm 150,25x140  
 • SDN 32 32 mm 150,25x140

<b>Dati Tecnici</b>	
• Tipo di collo/Intake	Becke, Stahlblech
• Tipo di reggia/Unterzahn	Leinwandzahn/Leinwandzahn, 1,000mm
• Larghezza reggia	19 mm - 25 mm - 32 mm
• Dimensione sigillo	Da 18,0 mm a 18,0 mm (Becke, 1,000mm)
• Tipo di chiusura	Chiusura a chiave
• Peso	2,3 kg

<b>Technical Data</b>	
• Package type	Flat surface, Round surface
• Strap quality	Steel strap (Becke, 1,000mm)
• Strap thickness	0,6 mm - 1,1 mm - 1,6 mm (Becke, 1,000mm)
• Weight	around 2,3 kg

<b>Caractéristiques Techniques</b>	
• Type de colle	Plat, Rond
• Largeur feuillard	19 mm - 25 mm - 32 mm
• Epaisseur feuillard	0,6 mm - 1,1 mm - 1,6 mm (Becke, 1,000mm)
• Type de serrure	Clé
• Poids	2,3 kg

<b>Technische Merkmale</b>	
• Packliste	Becke, Oberblech
• Bandqualität	Stahlbandqualität (Becke, 1,000mm)
• Bandstärke	0,6 mm - 1,1 mm - 1,6 mm
• Verschluss	Verriegelung mit Schlüssel (L. mm: 45 mm)
• Gewicht	2,3 kg

<b>Características Técnicas</b>	
• Tipo de paquete	Plano, Redondeo
• Tipo de fleje	Acero (Becke, 1,000mm)
• Grosor fleje	0,6 mm - 1,1 mm - 1,6 mm
• Tipo de cerrojo	Cerradura con llave (L. mm: 45 mm)
• Peso	2,3 kg

### STMR 19-25-32

- Tenditore manuale per reggia in metallo con sigillo
- Manual sealer for steel strap with seal
- Tendeur manuelle pour feuillard métalliques avec chape
- Handspanngerät für Stahlband mit Hülsenverschluss
- Tensor manual para fleje de acero con grapa



Codice contrassegno/Code/Code article/Artikelnummer/Coligo/peñón:  
 • STMR 19-25-32 mm 198,95x140

<b>Dati Tecnici</b>	
• Tipo di collo/Intake	Becke, Stahlblech
• Tipo di reggia/Unterzahn	Leinwandzahn/Leinwandzahn, 1,000mm
• Larghezza reggia	19 mm - 25 mm - 32 mm
• Dimensione sigillo	Da 18,0 mm a 18,0 mm (Becke, 1,000mm)
• Tipo di chiusura	Chiusura a chiave
• Peso	4,3 kg

<b>Technical Data</b>	
• Package type	Flat surface, Round surface
• Strap quality	Steel strap (Becke, 1,000mm)
• Strap thickness	0,6 mm - 1,1 mm - 1,6 mm (Becke, 1,000mm)
• Weight	around 4,3 kg

<b>Caractéristiques Techniques</b>	
• Type de colle	Plat, Rond
• Largeur feuillard	19 mm - 25 mm - 32 mm
• Epaisseur feuillard	0,6 mm - 1,1 mm - 1,6 mm (Becke, 1,000mm)
• Type de serrure	Clé
• Poids	4,3 kg

<b>Technische Merkmale</b>	
• Packliste	Becke, Oberblech
• Bandqualität	Stahlbandqualität (Becke, 1,000mm)
• Bandstärke	0,6 mm - 1,1 mm - 1,6 mm
• Verschluss	Verriegelung mit Schlüssel (L. mm: 45 mm)
• Gewicht	4,3 kg

<b>Características Técnicas</b>	
• Tipo de paquete	Plano, Redondeo
• Tipo de fleje	Acero (Becke, 1,000mm)
• Grosor fleje	0,6 mm - 1,1 mm - 1,6 mm
• Tipo de cerrojo	Cerradura con llave (L. mm: 45 mm)
• Peso	4,3 kg

### STP 19-25-32

- Pinza pneumatica per reggia in metallo con sigillo singolo grafiata
- Single seal for steel strap with seal, single notch
- Cercleuse pneumatique pour feuillard métalliques, unique fermeture avec chape
- Pneumatische umreifungsgeräte für Stahlband mit Hülsenverschluss, Geriffelte Verschlußhül- sen für Einzeline Kerbe
- Pinza neumática para fleje de acero con grapa, sola incisión



Codice contrassegno/Code/Code article/Artikelnummer/Coligo/peñón:  
 • STP 19 19 mm 103,10x100  
 • STP 25 25 mm 103,10x100  
 • STP 32 32 mm 103,10x100

<b>Dati Tecnici</b>	
• Tipo di collo/Intake	Becke, Stahlblech
• Tipo di reggia/Unterzahn	Leinwandzahn/Leinwandzahn, 1,000mm
• Larghezza reggia	Da 18,0 mm a 18,0 mm (Becke, 1,000mm)
• Dimensione sigillo	Da 18,0 mm a 18,0 mm (Becke, 1,000mm)
• Tipo di chiusura	Chiusura a chiave
• Peso	4,7 bar max.

<b>Technical Data</b>	
• Package type	Flat surface, Round surface
• Strap quality	Steel strap (Becke, 1,000mm)
• Strap thickness	0,6 mm - 1,1 mm (Becke, 1,000mm)
• Weight	around 4,7 kg

<b>Caractéristiques Techniques</b>	
• Type de colle	Plat, Rond
• Largeur feuillard	19 mm - 25 mm - 32 mm
• Epaisseur feuillard	0,6 mm - 1,1 mm (Becke, 1,000mm)
• Type de serrure	Clé
• Poids	4,7 bar max.

<b>Technische Merkmale</b>	
• Packliste	Becke, Oberblech, Runde Oberblech
• Bandqualität	Stahlbandqualität (Becke, 1,000mm)
• Bandstärke	0,6 mm - 1,1 mm (Becke, 1,000mm)
• Verschluss	Verriegelung mit Schlüssel (L. mm: 45 mm)
• Gewicht	4,7 bar max.

<b>Características Técnicas</b>	
• Tipo de paquete	Plano, Redondeo
• Tipo de fleje	Acero (Becke, 1,000mm)
• Grosor fleje	0,6 mm - 1,1 mm (Becke, 1,000mm)
• Tipo de cerrojo	Cerradura con llave (L. mm: 45 mm)
• Consumo de aire	6 - 7,2 bar max.

